05592-10 T EEMEEH BitH BRI A HMWheHd

7= miiEA

MR
FEA B THREM R i ER AR AR EHFHR.
T IERZEHRE T HEFXEE,

RS

THWMEI A,

WHER,

hedl , THEMEAREMER , XA PA R ( RBE ) .

g -

TR,

EH , B8,

2k S, A PAME , WET4EmE,
TEMAEH |, e,

BR:

FEM T M3 TEWNEE IR,
ZEARX 1, BFHRE 6 mm,
ZEAN 2, ATIRE >6 £ 20 mm,

MBRBEXEEH , MHRERZBE L4 0.1 mm LA LR BEIBE,

fERARER :
HRFE4RAL T OF F 441,

THE B MBITEE N K ERP,
FHER T B A ON” L,
EERENSRE —FHEEES,

Bt
R EHR 05592-30

RERT :
1) ZEH 1
2) ZEARN 2
3) ik

© norelem www.norelem.com



05592-10 T MEEF Bt BRI H Wit

2

Tzﬂ,?

05592-10-81625 RELRR MHl4H%5T |8 16,3 (14253021 29 | 145 |55| M2x3 | 14|26 | 4,4 |24 |6| 6-20 | 2,5
05592-10-816 REtE WHI4HET |8 16,3 |18 |34 (40|28 315 | 16 |55| M3x6 | 18|35|6,5|3,4 |6 6-20 | 2,5
05592-10-816251 THEMA2 | WHEIHET |8 16,3 1425|3021 29 | 145 |55| M2x3 |14[26 | 4,4 |24 6| 6-20 | 2,5
05592-10-8161 THMA2 | NHEIHET |8 16,3 (1834|4028 315 | 16 |55| M3x6 |18(35|6,5|3,4 |6 6-20 | 2,5
05592-10-81625 REthE WEIHET 250 4,8 1.1 250 <130 °C
05592-10-816 KRBt MEIHET 400 4,8 1,6 400 <130 °C

© norelem www.norelem.com



05592-10 FE5NEER BiEE BRI T HEMNHEs

E3:p) XkEH  EEH RN F KN

N N
05592-10-816251 TEW A2 4T 250 4,8 11 250 <180 °C
05592-10-8161 THM A2 WEIHET 400 4,8 1,6 400 <180 °C

© norelem www.norelem.com



